YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHBOI Nporpamu «AKiCTb, CTaHAapTU3aUis Ta cepTugikauia»

(13 - 26 TpaBHs 2024)

Bka)XiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN ¢popMi, siki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOIo
CTaHy?

17 Bignosigen

@ 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
® 0-25%




CKinbKu 3aHATb, Wo Bu BigBiganu 3a cemectp, 6ynu Ana Bac wikaBuMu, BaXXIMBUMU, KOPUCHUMMU
Ta nisHaBabHUMKU? (OLiIHITb 3a 5-TM 6anbHOO LLKano Bif 1 - XoaHoro o 5 - yci)

17 Bignosige#
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Yu cTukaeTechb By 3 nposBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKOHY Npo MOBY NiJ Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

17 Bignosigein

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbes




Y noeaHyeTe Bu HaBYaHHS 3 po60TOHD?
17 Bignosigein

® Tax
@ Hi

Yu nos’a3aHa Balwa po6oTa 3 HaBYaHHAM?
17 Bignosigen

@ Mor’'sizana
@ He nor’s3aHa
@ A He npaLoro

]




LLlo Ha Baw nornsg Tpe6a 3MiHUTU B OCBITHbOMY MPOLIECI, LLL06 NOKPaLLMTL BiABiAyBaHICTb 3aHATb

B AUCTaHUiINHOMY pexxumi ctyaeHTamu YkpY3T?
17 Bignosige#

MigBNLNTY AKICTb BUKNAOAHHSA
Bue4aTi cy§acHi HaykoBi gocsr. .. 7 (41,2%)
BnposagxyBatu gyanbHy ¢op...

[NepeHecTn NoYaToK 3aHATL Ha...

3 Baworo 60Ky Hivyoro. 1(5,9%)

Hapatu 6e3koLuToBHUIA JOCTYM. .. 1(5,9%)

1(5,9%)

Ak By BBaXKaeTe, UM B AOCTATHIN Mipi HaNmoOBHEHI AUCUNUNIIIHW, B TOMY YUCNi METOLUYHOIO

niTepaTypoto, ANs CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepianly B CUCTEMi AUCTaHLiMHOro HaB4aHHA Moodle?
17 Bignosigein

@ Tax

@ Ckopiuwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEN MidXKHaApOAHOI cniBnpali B YHiBepcuTeTi?
17 Bignosigein

® Tax
@ Cxopiuwe Tak

@ CkopiLue Hi
@ Hi

AK Bu ouiHOETE MOparbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?
17 Bignosigen

@ [o6po3nunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTMKanucs Bu 3 nposaBamMu AUCKpUMIHaLil Ta/abo cekcyanbHUX AoMaraHb B YHiBepCUTETI?

17 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagkv Tpannanuecs
@ MocTiiHo




Yy NpuainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol
fobpoyecHocTi? Ta un 3HaeTe B npo 060B'A3KOBY NepeBipKy pobiT Ha nnariat?

17 Bignosigen

® Tk
@ Hi

AKi, Ha Bawy AyMKY, NPUYMHU BUHUKHEHHSA aKaAeMiYHOI HeLOBPOYECHOCTI iCHYHOTh B
YHiBepcuTeTi? (MoXKHa o6paTu AeKinbKa Bignosigewn)

17 Bignosigen

ObmexeHult gocTyn go
HeoOXigHOT HaB4YanbHOI iHGOP. ..
BigcyTHicTb nokapaHHsA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obesry
NMCbMOBUX pobiT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS Npo
OOTpUMaHHsS 4oBpoYeCcHOCTI

1(5,9%)

1 (5,9%)

5 (29,4%)
5 (29,4%)
3 (17,6%)

IHWe

6 (35,3%)



Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?
17 Bignosigein

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

AK Bu ouiHIOETE piBEHb BUKJIaAaHHSA Mpu AMCTaHLUIMHOMY HaBYaHHI Nij 4ac BOEHHOro CTaHy?
17 Bignosigen

@ Bucokuii

@ [ocratHin

@ Huzsbkunin

@ CknaaHo sianosicT




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuUTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHNA?
17 Bignosigein

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

HasBiTb TBepAXeHHS 3 AKMMU Bu norogxyetechb? (MoXHa o6paTu feKinbka Bignosigen)
17 Bignosige#n

Ons MeHe BaxknmBo OyTK KpallmMm
3a iHWWX CTYOEHTIB

7 xo4y Big MOIX 3aHATb
HaBuYNTUCS AiKOMora GinbLue

4 (23,5%)

10 (58,8%)

Mosi meTa Ha 3aHATTAX —
oTpMMaTK Kpallli OLiHKK, HiX 6i...
[na MeHe BaXNMBO 3po3yMiTu
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra kpalie
A BiguyBaB (na) 6u cebe BUHHUM,
AKOWM cnncyBaB Ha KOHTPOIbLHIN. ..
£ BBaaro, LLIO CUCYBaHHS Ha
3aHATTAX HEAOMYyCTUMO
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12 (70,6%)

4 (23,5%)



AKi paKTopK HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY pexxuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ...Ha 06paTu feKinbKa BapiaHTiB, abo JoaaTy CBil)

17 Bignosige#

Hespy4Huin po3knag 3aHsTb 2 (11,8%)

—_

4 (82,4%)
14 (82,4%)

BiacyTHicTb enekTpukn
HecTabinbHe iHTepHET 3'eAHaHHSA
Huabka camoopraHisauis 2 (11,8%)
BigcyTHicTb MoTMBaUIT 4O BWBY...
Heuikaeuin matepian

3acTapini nigxoau 0o BuKnaaa...
HeBucokuii piBeHb iHpopMaLlii. ..
BnacHa HeBucoka iHopmalin. ..

HepocTynHicTb Yepes BiNCbKOBI. .. 10 (58,8%)

OUuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBu:

17 Bignosigen

@ Bucoka, B MeHe 6arato TeopeTUyHUX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe focTaTHBO
TEOPETUYHMX 3HaHb, ane NPakTUYHNX
HaBW4OK He BUCTaYae

@ CepepgHs, y MeHe JoCTaTHbO
NPaKTUYHNX HABUYOK, ane TeoPEeTUYHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MEHe HeOCTaTHbO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta NPaKTUYHUX Ha...




OUuiHiTb 3a WwKanoto Big 1 Ao 5 Bawly 3aa0B0ONEHICTb NPAKTUYHOK MiAroTOBKOMD, AKa HeobxigHa
ANs noganbLuoi NnpodeciiHol AiANbHOCTI.
17 Bignosige#

8 8 (47,1%)
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0 |
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Yu 36upaeTecb Bu npaltoBaTy 3a crieljianbHicTIo, AKY OTPUMYETE, MicNsA 3aKiHYeHHsA YKpAY3T?

17 Bignosigen

@ Tak, sbupatocs
@ Tak, Bxe npauoo
@ Hi, He 36upatocs
@ Bax«ko BignosicTy




